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บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย
สมัยสามัญ   สมัยที่ 3  ประจำปี  2553
วันจันทร์ที่ 28 มิถุนายน 2553    ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย
--------------------------------------------------        

ประชุมเวลา   09.00  น.

ระเบียบวาระที่  1      เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภา   1.1     เรื่อง    แผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย
นายก อบต.


เนื่องจากสภาพพื้นที่ของตำบลบางกะไชยของเราติดทะเล  จึงจำเป็นต้องมีแผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยรองรับไว้ แม้ว่าที่ผ่านมาจะยังไม่เคยเกิดแหตุการณ์สึนามิ หรือพายุลมแรงถึงขนาดเกิดความสูญเสียมากมายก็ตาม แต่เราก็จำเป็นต้องมีการป้องกันไว้ ต้องมีการซ้อมแผนอพยพกัน  และในปัจจุบันก็มีเหตุการณ์ที่ไม่คาดคิดเกิดขึ้นอยู่บ่อย ๆ ถ้าเราติดตามข่าวสารอยู่ และเมื่อประมาณวันที่ 16-17 มิถุนายน 2553 ที่ผ่านมาทางตำบลคลองขุดก็ได้มีการซ้อมแผน มีการกดสัญญาณเตือนภัย และมีการอพยพกันเหมือนจริง  ขณะนี้ทางตำบลของเรายังไม่มีสัญญาณเตือนภัยแต่ในอนาคตจะต้องมีแน่นอน ต่อไปก็จะให้นายแก้ว ได้พูดถึงรายละเอียดต่อไป
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์
แผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยเป็นแผนที่ให้ผู้ใหญ่บ้านและสมาชิกสภา อบต. เป็นผู้ควบคุมดูแล และแจ้งเตือนให้ลูกบ้านอพยพไปที่อยู่ในที่ปลอดภัย และประสานกับองค์การบริหารส่วนตำบลโดยด่วน กรณีเมื่อเกิดภัยขนาดใหญ่เกิดขึ้น โดยผมได้จัดทำแล้วเสร็จเสนอจังหวัดเรียบร้อยแล้ว และนำเสนอสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อรับทราบนะครับ   ส่วนกำหนดการฝึกซ้อมจะได้แจ้งให้ทราบในโอกาสต่อไป
ที่ประชุม
มติรับทราบ

ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย สมัยสามัญ 


สมัยที่ 2   ประจำปี 2553   เมื่อวันที่  29  เมษายน  2553
ที่ประชุม

มติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย สมัยสามัญ 


สมัยที่ 2   ประจำปี 2553   เมื่อวันที่  29  เมษายน  2553
ระเบียบวาระที่  3   เรื่องเสนอสภาเพื่อพิจารณา
3.1 ร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา ปี พ.ศ. 2554 – 2558
นายก อบต.

ตามที่ทุกท่านได้ทราบดีอยู่แล้วว่าการจะจัดทำแผนใด ๆ ก็ต้องมาจากการประชุมประชาคม คือ มาจากความต้องการของประชาชน ไม่ได้เกิดมาจากความต้องการของพนักงาน หรือข้าราชการ หรือหน่วยงานใด  ๆ และทุก ๆ เดือนมิถุนายนถึงเดือนกรกฎาคมของทุกปีเราจะต้องมาร่วมกันพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 5 ปีกัน  และปัจจุบันประเทศไทยใช้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับที่ 10 (พ.ศ. 2550 – 2554)   ซึ่งเป็นแผนแม่บทในการพัฒนาประเทศ แผนพัฒนาจังหวัดก็จะใช้พัฒนาจังหวัด  แผนองค์การบริหารส่วนตำบล ก็จะใช้พัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล  ซึ่งจะต้องมีแผนยุทธศาสตร์ และแผนพัฒนาสามปี ซึ่งร่างแผนยุทธศาสตร์ก็จะมอบหมายให้จนท.วิเคราะห์ ได้ชี้แจงต่อไปครับ
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์ฯ

แผนยุทธศาสตร์ 5 ปีจะบอกเฉพาะเป้าหมายหลัก ส่วนเรื่องรายละเอียดต่าง ๆ จะอยู่ในแผนสามปีนะครับ และหลักการจัดทำแผนที่ดี คือจะต้องตรงกับความต้องการของประชาชน และสามารถยืดหยุ่นได้ ไม่ตายตัว เพราะแผน คือสิ่งที่เราจัดทำไว้ล่วงหน้า เมื่อถึงกำหนดเวลามีการเปลี่ยนแปลง เราก็จะสามารถปรับลดได้ตามความเหมาะสมได้ทันที  ผมขอให้ที่ประชุมพิจารณาตามร่างแผนที่แจกให้ศึกษาก่อนวันประชุมแล้วนะครับ  ร่างแผนประกอบไปด้วย 6 บทดังต่อไปนี้ คือ  บทที่ 1 บทนำ บทที่ 2 สภาพทั่วไปและข้อมูลพื้นฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย บทที่ 3  การวิเคราะห์ศักยภาพ การพัฒนาท้องถิ่น บทที่ 4 วิสัยทัศน์ พันธกิจ และจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนา บทที่ 5 ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น บทที่ 6 การนำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติราชการและการติดตามครับ
ประธานสภา

ขอให้ที่ประชุมลงมติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาปี พ.ศ. 2554 – 2558 ด้วยครับ

ที่ประชุม

มติอนุมัติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาปี พ.ศ. 2554 – 2558 เป็นเอกฉันท์
3.2 ร่างแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2554 - 2556
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์ฯ
ร่างแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2554 – 2556 ที่แจกไปพร้อมกับระเบียบวาระการประชุม และร่างแผนยุทธศาสตร์ ขอให้ท่านสมาชิกพิจารณาด้วยครับ ในร่างแผนพัฒนาสามปี จะไม่ใช่คำว่าบทที่นะครับ จะใช้คำว่าส่วนที่ 1 บทนำ ส่วนที่ 2 สภาพทั่วไปและข้อมูลพื้นฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย ส่วนที่ 3 สรุปผลการพัฒนาในปีที่ผ่านมา ส่วนที่ 4 ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาในช่วงสามปี ส่วนที่ 5 บัญชีโครงการ / กิจกรรม รายละเอียดโครงการพัฒนา ส่วนที่ 6 การนำแผนพัฒนาสามปี ไปสู่การปฏิบัติและการติดตามประเมินผล ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใด มีข้อสงสัยอะไรหรือไม่ครับ
นายมรกต  การพึ่งตน

ผมขอทราบว่าหน้า 80 สนามบอล 7 คน หมู่ที่ 3   ถ้าจะทำแล้วทำไมไม่ปูหญ้า 
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์ฯ
เนื่องจากสนามยังไม่เรียบร้อย และเจ้าของที่ดินที่อุทิศที่ดินให้องค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย แต่ไม่ได้มีหนังสือเป็นลายลักษณ์อักษรไว้เป็นหลักฐาน  แต่ผมก็คงไว้ตามแผนเดิม และจะสอบถามทางกำนันต่อไปว่าจะได้ที่ดินคืนหรือเปล่า ถ้าไม่ได้คืน ก็ให้คงไว้ เผื่อมีสถานที่ก่อสร้างแห่งใหม่
นายวิรัช  สมัครสมาน

ผมขอทราบว่าโครงการที่ระบุไว้ในปี 2555 หรือ 2556 แต่จะย้ายมาทำในปี 2554 ได้หรือไม่ครับ เพราะบางโครงการผมเห็นว่ามันสำคัญน่าจะทำก่อนแต่กลับไปอยู่ในปี 2555 – 2556  และบางโครงการผมว่ามันยังไม่สำคัญ ไม่เร่งด่วน แต่มาอยู่ปี 2554 จึงอยากจะย้ายน่ะครับ และขอถามต่อจากอบต.มรกต ว่าสนามบอล 7 คนหมู่ที่ 3 ทำตรงไหนครับ
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์ฯ
ผมขอเหตุผลจากท่านด้วยครับว่าไม่สำคัญอย่างไร
นายวิรัช  สมัครสมาน

อย่างเช่นรถบรรทุกน้ำ ผมว่าสมควรจะอยู่ปี 2556
นายแก้ว  สุวรรณแปง จนท.วิเคราะห์ฯ
โครงการในแผนสามปี ในปี 2554 มีจำนวน 171 โครงการ งานขององค์การบริหารส่วนตำบล ไม่สามารถดำเนินการได้ทั้งหมด บางโครงการมีความสำคัญ แต่เราไม่มีงบประมาณ น่าจะคงไว้ในปีแรก หากไม่มีงบประมาณก็ไม่จำเป็นต้องจัดซื้อ ในการจัดทำแผน พัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบล คือหมายความถึงการใช้งบประมาณของท้องถิ่นเป็นหลัก หากเป็นโครงการที่เกินศักยภาพ (ไม่เกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนจังหวัด) ด้านงบประมาณก็อาจขอรับการสนับสนุนจากหน่วยงานอื่นได้  สำหรับสนามฟุตบอล 7 คนหมู่ที่ 3 จะก่อสร้างบริเวณที่มีการอุทิศที่ดินให้ครับ
นายเชวง  สมัครสมาน

ผมขอถามว่าอย่างเช่นโครงการปรับปรุงอาคารและภูมิทัศน์ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หน้า 81 มีบรรจุอยู่ทุกปี และต้องทำทุกปีเลยหรือครับ
ปลัด อบต.


ผมขออนุญาตชี้แจงอย่างนี้นะครับ โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ในแผนพัฒนาสามปี ตั้งแต่ปี 2554 – 2555 – 2556   เหตุที่มีทุกปีเพราะว่าการใส่โครงการในแผนต้องสามารถยืดหยุ่นได้ เป็นการคาดคะเนหรือวางแผนล่วงหน้า  อาจจะทำในปี 2554  ถ้าทำไม่ได้ในปี 2554 ก็จะทำในปี 2555 หรือปี 2556  แต่ถ้าปีใดทำได้ก็จะทำเพียง 1 โครงการ 1 ครั้งเท่านั้น ถ้าท่านสมาชิกจะควบคุมงบประมาณก็สามารถตรวจสอบได้ในข้อบัญญัติงบประมาณ ปี 2554 – 2556 ว่าซ้ำซ้อนกันหรือไม่ การใส่โครงการในแผนสามปีเพื่อรองรับว่าต้องทำ ถ้าไม่ใส่ในแผนให้ครบสามปี ถ้าทำไม่ได้ในปี 2554  เราก็ไม่สามารถทำในปี 2555 หรือ 2556 ได้ เพราะไม่มีในแผนครับ
ประธานสภา

ขอให้ที่ประชุมลงมติร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2554 – 2556) ด้วยครับ

ที่ประชุม

มติอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2554 – 2556) เป็นเอกฉันท์


3.3  การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมชุดใหม่
ประธานสภา

เนื่องจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมชุดเดิม ประกอบด้วย นายพงษ์พันธ์       มีไชย , นายเชวง  สมัครสมาน , นางศรีวรรณ  บัวเผื่อน  ได้ยื่นหนังสือลาออกแล้ว จึงขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อคณะกรรมการชุดใหม่ พร้อมผู้รับรองด้วยครับ
นางศรีวรรณ  บัวเผื่อน
ดิฉันขอเสนอนายมงคล  ชาวไชยค่ะ


ผู้รับรองคือ 
1.  นายมรกต  การพึ่งตน     2.  นายสยาม  กลางทุ่ง
นายประจวบ  สุขยิ่ง 
กระผมขอเสนอนายกีรติ  บานแย้ม ครับ



ผู้รับรองคือ
1.  นายตรีรัตน์   สวัสดิไชย  2.  นายนริศ     ลิขิตมณีชัย
นายอำนวย   เชยสมบัติ
กระผมขอเสนอนายวิรัช  สมัครสมาน ครับ



ผู้รับรองคือ
1.  นายพงศ์พันธุ์   มีไชย       2.  นายบัลลังก์      ไชยวรรณ์
ที่ประชุม

มติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์
3.4  เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ 2553
ประธานสภา

สำหรับระเบียบวาระการประชุมนี้  ยังไม่มีการจ่ายขาดเงินสะสมแต่อย่างใด  เพียงแต่เป็นการปรึกษาหารือ และเวลาค่อนข้างจำกัด  ข้อนี้จึงขอยกเลิกไปก่อน และขอโทษที่ประชุมด้วยนะครับ
ที่ประชุม
มติรับทราบ

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอื่น ๆ 
1.1 โครงการไทยเข้มแข็ง
นายก อบต.

เนื่องจากเป็นเรื่องด่วน คือผมกำลังจะแฟกซ์โครงการที่จะของบประมาณไปยังจังหวัด จึงอยากขอความเห็นในที่ประชุมให้ช่วยกันจัดลำดับว่าควรจะเอาโครงการไหนอยู่ลำดับที่ 1 – 5 โดยให้พิจารณาถึงความจำเป็นมากที่สุด และคำนึงถึงความเดือดร้อนของประชาชนให้มากที่สุดด้วย และหมู่ไหนที่ต้องการจะเสนอโครงการ ก็ขอให้เสนอได้เลย โดยต้องมีงบประมาณตั้งแต่หนึ่งล้านบาทขึ้นไปเท่านั้นนะครับ

ที่ประชุม
มติเห็นชอบโครงการที่ 1.  คสล.ม.4  โครงการที่ 2.  ถนนหมู่ 8 เชื่อมตำบลตะกาดเง้า  ส่วนอีก 3 โครงการคือ อาคารบรรเทาสาธารณภัย , เขื่อนกันคลื่น ม.7 , ศูนย์วัฒนธรรม ให้ท่านนายก อบต. จัดลำดับ
ประธานสภา

1.2  เชิญครูศันสนีย์ จากโรงเรียนวัดบางกะไชยครับ
ครูศันสนีย์  ลิขิตมณีชัย
เรื่องประเพณีแห่เทียนเข้าพรรรษาค่ะ   ปีนี้เราจะแห่กันในวันศุกร์ที่ 23 กรกฎาคม 2553 ซึ่งก็ขอความอนุเคราะห์เรื่องรถและคนขับรถจากอบต.บางกะไชยด้วย   ส่วนท่านผู้นำชุมชนก็ขอให้ช่วยนำรถมาร่วมขบวนแห่ด้วย เพื่อให้เด็กนักเรียนได้ขึ้นรถแห่รอบตำบลบางกะไชยของเราน่ะค่ะ  ส่วนเรื่องต้นเทียนจำนวน 6 คู่ 12 ต้น ต้นละประมาณพันกว่าบาทขึ้นไป ก็จะขอบริจาคจากท่านที่มีจิตศรัทธาเหมือนเช่นทุกปีค่ะ  จะบริจาคเป็นเงินมาให้ทางโรงเรียนจัดซื้อให้ก็ได้ หรือจะสะดวกจัดซื้อต้นเทียนมาให้เลยก็ได้ค่ะ
นายก อบต.

สำหรับเรื่องรถ และคนขับรถจากอบต. ก็ไม่มีปัญหานะครับ และขอความร่วมมือจากท่านผู้นำชุมชนทุกท่านมาร่วมขบวนแห่เทียนเข้าพรรษาของตำบลบางกะไชยของเรานะครับ เรื่องงบประมาณต่าง ๆ ในปี 2553 ยังไม่ได้มีตั้งไว้ ก็คงต้องขอบริจาคจากผู้มีจิตศรัทธาร่วมกันทำบุญไปก่อน ซึ่งตอนนี้ทางคุณจัน สวัสดิไชย ขอรับไว้ 2 คู่แล้ว ก็เหลืออีก 4 คู่ครับ และปีงบประมาณ 2554  ผมได้ให้เจ้าหน้าที่บรรจุเข้าไว้ในข้อบัญญัติแล้ว เพราะฉะนั้นปีหน้าเราจะมีงบประมาณในการจัดซื้อเครื่องปัจจัยไทยทาน และต้นเทียน คงไม่ต้องคอยรับเงินบริจาคอย่างเดียว  และเนื่องจากวันนี้มีสมาชิกหลายท่านต้องรีบไปงานฌาปนกิจศพที่วัดบางกะไชยกัน เพราะฉะนั้นเรื่องต้นเทียนอีก 4 คู่ ผมขอให้ไปคุยกันในวันที่ 9 กรกฎาคม 2553 เวลา 13.00 น. ซึ่งเป็นวันประชุมประจำเดือนของสมาชิก อบต. นะครับ
ที่ประชุม
รับทราบ
ประธานสภา

1.3  เชิญครูโสพิศ  จินดา จากโรงเรียนบ้านแหลมสิงห์ครับ
ครูโสพิศ จินดา

ขอเรียนให้ทราบถึงโครงการอังกะลุงค่ะ กำลังอยู่ในช่วงจัดซื้ออุปกรณ์อยู่ ในขณะนี้เด็กได้ไปเข้าค่ายที่โรงเรียนแหลมสิงห์อยู่ค่ะ  และขอแจ้งให้ทราบเรื่องโครงการอาหารกลางวัน ตอนนี้เงินงบประมาณหมดแล้ว ทางโรงเรียนต้องจ่ายเงินส่วนตัวสำรองกันไปก่อน จึงขอทาง อบต.ช่วยดำเนินการต่อไปให้ด้วยค่ะ
ที่ประชุม
รับทราบ
นายก อบต.

1.4  การนำกำลังพลเข้าพื้นที่ทำการฝึก


ด้วย กองอำนวยการฝึกหลักสูตรการรบแบบจู่โจม รุ่นที่ 41 โรงเรียนทหารม้า ศูนย์การทหารม้า ขอแจ้งการนำกำลังพลนักเรียนจู่โจมพร้อมครูฝึกและเจ้าหน้าที่ จำนวน 150 นาย เพื่อทำการฝึกหลักสูตรการรบแบบจู่โจม บริเวณพื้นที่ ตำบลบางกะไชย ตำบลปากน้ำแหลมสิงห์ อำเภอแหลมสิงห์ จังหวัดจันทบุรี ตั้งแต่วันที่ 23  มิถุนายน – 4 กรกฎาคม 2553 การแต่งกายของทหารชุดฝึกพราง อาวุธปืนเล็กยาว แบบ 88  เพื่อให้เกิดความสมจริงในการสถานการณ์ฝึก อาจมีการใช้อาวุธ และวัตถุระเบิดทางทหารตามสถานการณ์ฝึกด้วย จึงขอประชาสัมพันธ์ให้ทุกท่านทราบเพื่อป้องกันการเข้าใจผิด
ที่ประชุม
รับทราบ
นายก อบต.

1.5  การขึ้นทะเบียนเกษตรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำ


ด้วยระเบียบกรมประมงว่าด้วยการขึ้นทะเบียนเกษตรกรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำ และผู้ ประกอบการด้านการประมง พ.ศ. 2550 ซึ่งประกาศใช้ ณ วันที่ 28 ธันวาคม 2550 กำหนดให้เกษตรกรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำและผู้ประกอบการด้านการประมงที่ได้ขึ้นทะเบียนไว้แล้วก่อนระเบียบนี้มีผลบังคับใช้มีอายุทะเบียนต่อไปอีก 2 ปี นับจากวันที่ระเบียบนี้มีผลบังคับใช้ ซึ่งกำหนดดังกล่าวจะสิ้นสถานภาพในวันที่ 28 ธันวาคม 2552 นั้น


ในการนี้  สำนักงานประมงจังหวัดจันทบุรี ขอความร่วมมือในการประชาสัมพันธ์ให้เกษตรกรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำ และผู้ประกอบการทราบ เพื่อยื่นความจำนงขอขึ้นทะเบียนเพื่อประโยชน์ของเกษตรกรในกรณีหากเกิดภัยธรรมชาติ กรมประมงจะสามารถให้ความช่วยเหลือได้ถูกต้อง ตามระเบียบของกระทรวงการคลัง โดยสามารถยื่นความจำนงได้ที่สำนักงานประมงจังหวัด ประมงอำเภอเมืองจันทบุรี ประมงอำเภอท่าใหม่ ประมงอำเภอแหลมสิงห์ ประมงอำเภอ ขลุง และในกรณีที่ตำบลใดมีเกษตรกรแจ้งความจำนงตั้งแต่ 15-20 ราย สำนักงานประมงจังหวัดจันทบุรีจะได้จัดตั้งหน่วยขึ้นทะเบียนเกษตรกรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำเคลื่อนที่ (Mobile team) เพื่อความสะดวกและรวดเร็วในการขึ้นทะเบียนเกษตรกรผู้เพาะเลี้ยงสัตว์น้ำให้มีความรวดเร็วยิ่งขึ้น
ที่ประชุม
รับทราบ
ประธานสภา            ที่ประชุมมีเรื่องใดหารือหรือไม่
ที่ประชุม            

      ไม่มี
ประธานสภา

      สำหรับวันนี้ขอขอบคุณท่านกำนันผู้ใหญ่บ้าน ประธานสตรีอาสา หัวหน้าตู้ยาม หัวหน้าสถานีอนามัย 
อาจารย์ใหญ่ทั้งสองโรงเรียน  ประธานอปพร.  สมาชิกสภาอบต. และท่านผู้นำชุมชนทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้โดยพร้อมเพรียงกัน  วันนี้ผมรู้สึกปลาบปลื้มเป็นพิเศษ ที่เห็นท่านทั้งหลายให้ความสนใจ ช่วยกันเสนอแนะ ออกความคิดเห็น  ดูทุกท่านมีความกระตือรือร้นและให้ความร่วมมือกันเป็นอย่างดี ผมหวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะได้เห็นภาพอย่างนี้ทุก ๆ ครั้งไป   และบัดนี้ได้เวลาสมควรแล้ว  กระผมขอปิดการประชุม
ปิดการประชุม     เวลา  12.30  น.
     (ลงชื่อ)                                               บันทึก

    (นายวงกต  กะลัมพะนันทน์)
 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย
                                                                                                      (ลงชื่อ)                                                ตรวจ/ทาน
       (นายบุญเหลือ     ไชยบุตร)







       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย
