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เรื่อง    กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2562
---------------------------------
เนื่องด้วยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย    ได้ขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2562 ระหว่างวันที่  16 – 30 มิถุนายน 2562  รวม  15  วัน  เพื่อทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – พ.ศ.2565)   นั้น


อาศัยอำนาจตามมาตรา 55  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562  กำหนดว่า  นอกจากสมัยประชุมสามัญแล้ว  เมื่อเห็นว่าเป็นการจำเป็นเพื่อประโยชน์ขององค์การบริหารส่วนตำบล  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  นายกองค์การบริหารส่วนตำบล ฯลฯ  อาจทำคำร้องยื่นต่อนายอำเภอขอเปิดประชุมวิสามัญ   ถ้าเห็นสมควรให้นายอำเภอเรียกประชุมวิสามัญได้  นายอำเภอแหลมสิงห์พิจารณาแล้วเห็นสมควร  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ประจำปี 2562  ตั้งแต่วันที่  16 – 30  มิถุนายน  2562  รวม  15  วัน
อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ๒๕๔๗  ข้อ ๒๔  วรรคสอง สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย  จึงประกาศให้ประชาชนผู้สนใจทราบและสามารถเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชยได้  ตามระเบียบวาระการประชุมที่แนบมาพร้อมนี้ และสถานที่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชยกำหนดรับรองไว้  ตามวัน  เวลาและสถานที่ดังกล่าว
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่    13   มิถุนายน    พ.ศ. ๒๕62
                                                                ลงชื่อ      สยาม   กลางทุ่ง



              (นายสยาม   กลางทุ่ง)
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