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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย

เรื่อง  ประกาศใช้คู่มือสำหรับประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ตาม พ.ร.บ.การอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ. 2558
*******************************


ด้วย  พระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ     พ.ศ. 2558 ประกาศในราชกิจจานุเบกษา เล่ม 132 ตอนที่ 4ก เริ่มมีผลบังคับใช้วันที่ 21 กรกฎาคม 2558 ตามมาตรา 7  ได้กำหนดให้  “ ในกรณีที่มีกฎหมายกำหนดให้การกระทำใดจะต้องได้รับการอนุญาต ผู้อนุญาตจะต้องจัดทำคู่มือสำหรับประชาชน ซึ่งอย่างน้อยต้องประกอบด้วย หลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไข ... ”      โดยมีเป้าหมายเพื่ออำนวยความสะดวก ลดต้นทุน เพิ่มประสิทธิภาพในการให้บริการของภาครัฐ สร้างให้เกิดความโปร่งใสในการปฏิบัติราชการ ลดการใช้ดุลยพินิจของเจ้าหน้าที่ เปิดเผยขั้นตอนและระยะเวลาให้ประชาชนทราบ ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย ซึ่งเป็นหน่วยงานของรัฐมีหน้าที่ต้องปฏิบัติตามกฎหมายดังกล่าว ได้จัดทำคู่มือสำหรับประชาชนขึ้น เพื่ออำนวยความสะดวกให้กับประชาชนในการมาติดต่อขอรับบริการและเผยแพร่ให้ทราบหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไข (ถ้ามี)  ในการยื่นคำขอ ขั้นตอน และระยะเวลาในการพิจารณาอนุญาตและรายการเอกสารหรือหลักฐานที่ผู้ขออนุญาตจะยื่นมาพร้อมกับคำขอในการติดต่อขอรับบริการ  


องค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย จึงประกาศใช้คู่มือสำหรับประชาชนของ           องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตาม พ.ร.บ.การอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ    พ.ศ. 2558 ให้ประชาชนทราบ โดยเปิดเผย  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย (รายละเอียดปรากฏตามบัญชีคู่มือสำหรับประชาชนท้ายประกาศนี้) 


ประกาศ  ณ  วันที่    17    เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. 2558
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บุญเลิศ  บุญมานะ


(นายบุญเลิศ  บุญมานะ)


นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางกะไชย
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